JIncTtok 19. OcHOBHag Teopema aJjireOphbI
22 anpena 2023
10 “B” kJjacc

OcHoBHas TeopeMa aJIredpbl ymaeepotcdaem: A10000 OMAUYHBLT OM KOH-
CMAHMDBL MHO20YAEH € KOMNAEKCHDLMU Koapduyuenmamu umeem roms Ovl
00UH KOMNAEKCHBIT KOPEHD.

JlokazaTebecTBO OCHOBHOI TEOPEMbI MOYKHO IOJYINTh, PEIUB 3aj1a9u 1-5.

[IycTs Touka z AenaeT oJnH 0OOPOT BOKPYT Hadaja KOOPJAMHAT, JBUTAsICh
110 OKpYKHOCTH |2| = 7. CKOJIBKO 000POTOB TPH 9TOM jiejtaeT Touka 2”7

Hoxkazkure, 4T0 KaKUMM Obl HU ObLJIN KOMILJIEKCHBIC YUCIA A1, . . . , Gy Hafl-
JleTest Takoe JieficTBuTeIbHoe uncsio R, aro 1pu |z| > R 6yJer BbIIOJHEHO
HepaBeHCTBO |2 > |a12" 1 + - + ay).

CKOJILKO 060POTOB BOKDYT HyJIst jlefiaeT Touka f(2) = 2"+a12" 14+ - ~+ay,
KOTJIa TOYKa 2z JlejiaeT OJuH 000pOT MO OKPYKHOCTH |z| = R tpu 60JIbIIOM

R?

CKOJIbKO 060POTOB BOKDYT HyJIst jlefiaeT Touka f(2) = 2"+a12" 14+ - ~+ay,
KOTJIa TOUKa z JleJlaeT OJuH 000pOT 10 OKpyzKHOCTH |2| = R npu maiom R,
ecsin a, # 07

|5/ JlokazKiuTe OCHOBHYIO Te€OpeMy ajrebphl.

6] JTokazKuTe, 9TO MHOTOUJICH CTEIIeHN 7 IMeeT POBHO 1 KOMILICKCHBIX KOP-
Heil (He 00sA3aTe/IbHO PA3TUIHBIX ).

Haitjiure n nzobpasure Ha KOMIIJIEKCHOI TIJIOCKOCTH BCe KOPHU CJIETYIONTIX
YpaBHEHUIA:

a2t +222+4=0; bl 2t +328 4622 4+62+4=0

Jokazkure, 4TO JijIs1 JIFOOOr0 MHOTOYJIeHa P ¢ BelecTBeHHbIMU KO-
s durmenramu Boinosteno P(z) = P(z).
'b| Tokazkure, 9T0 J1060i MHOTOWICH € JEHCTBUTEIBHBIMEI KO3bMUIHEHTAMNI



MOYKHO Pa3/I0yKUTh Ha, MHOXKUTEJIH C JIeiCTBUTE/ILHBIMU KOA(MUIIMeHTaMI He
BbIIIIE€ BTOPO#l CTEIeHU.

19| PaznoskuTe Ha KBaJIpaTHbIE TPEXUJIEHbl U JIMHEHbIC J[BYUJIEHbl ¢ Belle-
CTBEHHBIMHU KO3 DUIIMEeHTaAMU:

& x* + 4; blat+ 2P+ 22+ + 1 [c] " — 1.

[Tpesicrasbre Muorounen P(x) = xt4-5224-6 B Buje Q*(z)+ R*(z),
rie (), R — HeKoTOpble MHOIOUJIEHBI C BEIIeCTBEHHBIMI KOI(MDMUITEHTAM.
'b| dokaxure, ato ecim jutst MHOrOUIeHa P ¢ BerecTBeHHBIMI KO3 -
entamn P(x) > 0 npu mobom z € R, 10 P = Q% + R* 119 HEKOTOPbBIX
MHOTO4JIeHOB (), R ¢ BerecTBeHHbIMI KO3 UIIMEHTaMU.

Hoxaxxute Teopemy Bmueta: ecim zq, ..., 2, — KOpHH ypaBHEeHHS 2" +
a 2" i da, =0,10 214+ 2, = —ay, z1ze 2123+ 2120 = G2,

oy 21200z = (= 1)y,

JlokazknTe, 94TO 1IPU JIIOOBIX 1IEIBIX HEOTPUIATELHBIX 17, 1, P MHOTOUYJICH
23" 4 3 22 enures ma a2 + x + 1.

Vpasuenue x° + ma? + nx + 12 umeer xkopan x; = 1, 9 = —2. Haiinure
€ro TpeTuil KOpeHb n 4uciia m, n.

[Tycrs 19 — Kopenb ypasnenust 2+ x + 1 = 0. Haiiyre 3> + (1/x0)%.

Haiiure stBHbIe hopMmysibl jiist nocsiegoBatenbiocreit {x,} n {y,}, 3a-
JAHHBIX PEKYPPEHTHLIMU COOTHOIICHUSAMU:

Tpil = 9T, — 4Yn,
3Yn + 42,

Yn+1

ccmt [@lzg=1,1=0, |[blag=1y=2



